



恽代英广场

招生连线 |

在培养学生“带得走”的能力的理念下，雨花台中学的学生实现了从“学会”到“会学”再到“乐学”的转变，雨中致力于培养学生的核心素养，推动学生全面发展，为孩子一生发展奠基。2022年，学校新高一拟统招计划860人（本部530人，岱山校区330人），其中含学科、科技特长生80人，体育特长生20人，统招计划中50%以指标生计划下到各初中校。国际班招生140人（第一批次50人，第二批次90人）。

招生电话：
025-58013935、58013971、
58013733、58013768

招生QQ群：
816874294

学校地址：
南京市雨花台区紫荆花路66号

招生登记：<http://zs.yhtzx.net/>

雨花台中学
招生QQ群雨花台中学
岱山校区
招生QQ群雨花台中学
国际高中
招生QQ群雨花台中学
招生登记雨花台中学
官方微信
公众号

南京市雨花台中学 走进雨中，培养“带得走的能力”

骄人的成绩誉满金陵

雨花台中学是全市唯一一所八年七次获得南京市高中质量提升特别贡献奖的学校，是南京市近几年高考推进率最好的学校。学校曾获江苏省教学成果一等奖，是同时拥有两个江苏省课程基地的高品质学校。近年来学校有一批同学被清华大学、同济大学、中国人民大学、南京大学、东南大学等985、211和双一流名校录取。2021届高考高分段人数实现历史性突破，一本达线

率再创新高，整体推进率继续保持高位；文、理985班一本达线率100%，海安班一本达线率均超70%以上。近十几年来，雨花台中学强势快速崛起，已成为一所被社会认可的、家长信赖的、上级部门称赞的、在南京市江苏省乃至全国都有一定影响力和知名度的高中名校。

一流的师资成就梦想

学校高度重视教师队伍建设，实施推进雨中志业教师工程，现已形成了一支师德高尚、业务精湛、理性包容、追求卓越的优秀教师队伍。学校现有正高级教师11人，省特级教师9人，市区学科带头人118人，中学高级以上职称131人，整体师资队伍优秀，学校所有学科均是南京市优秀教研组，各门学科师资力量在南京市名列前茅。

雨中的老师不但业务精湛，而且高度敬业。“让学生喜欢我、

喜欢我上的课和学科”是雨中每一位老师的职业追求，陪伴呵护学生成长是每一位班主任的责任担当，高三期间老师全程在岗，确保学生可以随时找老师答疑解惑。全方位的陪伴，给学生的成长带来极富人文关怀的心灵温暖，让师生之间建立了深厚的感情。魏书生曾说：“当你把学生看成一个个天使的时候，你就生活在天堂里。”从这个角度来说，雨中师生的每一天都是春天。

多元的课程全面发展

当学校课程有了温度，学生的生命成长才更加多彩。面对教育新形势和人才培养新要求，雨中把学生放在课程的中心，围绕学生的三大能力构建了如“花”似“雨”的KCI课程体系，并在KCI课程图谱的基础上构建了丰富的课程族群，滋养雨中每位学子多元而个性的发展。

其中，K代表智识力，指向基础性学力，为学生的高考服务。学校与教师科学设置升学课程、选修课程、音美体课程及研究性学习四大方面的基础类课程，高度重视学生学习习惯、学习方法、学习效率等层面的培养，保障学生在高一、高二期间将学科知识充分掌握，为高三的学习打下良好基础，为高考进发精彩提供无限可能。值得一提的是，学校在学生的培养过程中有着清晰明确的路径，高一侧重于习惯的养成，高二侧重于生涯的规划，高三则侧重于理想信念的点燃，一步步地帮助学生照亮青春之路。

C代表创造力，指向发展性学力，提升学生未来竞争力。学

校通过诸多令人耳目一新的特色课程和社团活动以培养学生的创新能力，例如特色课程包含坚持“智慧足球”为路线的校园足球课程；脚踏实地落实美育的雨花石文化课程；以探究和创造万物为核心的格物课程等；“社团超市”则包括体验飞翔乐趣的无人机社团；近距离感受科技前沿的人工智能社团；耳闻目染英烈精神的《雨花台》话剧社团……每年学生都会自主进行社团招新，邀请老师担任辅导教师，每周开展活动，定期举行各类展演。

此外，I代表影响力，指向成长性学力，为学生终生发展奠基。雨中通过德育活动、社会实践、欣赏型德育、社区服务、最美教室等多方面的活动为学生带来全面素质与完善人格的培养。

“用课程改变学校，用课程成就学生。”雨中的口号让每位走进雨中的同学都能找到自己喜欢的课程。在多元的课程体系之下，雨花学子获得了多元化、个性化成长。



多彩的校园幸福成长

雨中除了多元的课程体系，还有完备的各类设施，为学生全面发展搭建优质平台。雨中是南京市首批智慧校园示范校，学校拥有近30间理化生数字实验室，可容纳800人的礼堂和大型室内体育馆。除此之外，设有标准的400米田径运动场、4个标准篮球场、8个篮球半场、1个排球场和乒乓球、羽毛球场地。学校现有人文艺术中心、“格物学习”科创中心、学科探究中心、美育中心和国际交流中心等五大中心。雨中共有5个学生食堂，丰富可口的菜肴，多样自助的选择让雨中的师生幸福的成长。在雨中，努力的学习，幸福的生活，是一道美丽的风景。丰富的课程，完美的设施，多彩的校园生活，让雨中学子得以幸福的成长。

